



В Выборгском районе Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины после пожара



Следственным отделом по городу Выборг Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту смерти 53-летнего мужчины при пожаре.

03 апреля 2017 года в одном из дачных домов пос. Гончарово Выборгского района Ленинградской области после тушения пожара обнаружено тело 53-летнего местного жителя с термическими повреждениями. Мужчина длительное время злоупотреблял спиртными напитками, ранее по его вине возникал пожар вследствие курения в постели. Предполагаемая причина пожара – курение в кровати и ее возгорание.

В настоящее время устанавливаются причины произошедшего, проведен осмотр места происшествия, опрошены возможные очевидцы случившегося.

Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и судебно-медицинского исследования тела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1113289>